



Experience USA Coast to Coast 穿越美国阳光之旅国际夏令营



即便美国人，也极少拥有如此独特的人生经历
行程二十天，横贯两万里
让我们启程，开始在美国的快乐长征
没错，这就是我们的气魄！

开营时间：2016年7月20日-8月9日
营地：横贯美国东西，途经16个州
学生年龄：12-23岁，在校中学生/大学生
报名截止：2016年3月31日
报名热线：400-668-5518, 010-5979-8985

第一部分 繁华的东部：美国政治、经济中心

大步走在纽约街头，欣赏曼哈顿的日落，在白宫前面合影留念，高唱义勇军进行曲.....美国东部，以世界中心的非凡气度，揭开我们美国长征的篇章！

第1天 全球最大城市纽约，入住酒店
第2天 纽约城市观光，参观帝国大厦、自由女神像等景点
第3天 美利坚合众国政治中心——华盛顿
第4天 参观华盛顿纪念碑、白宫及众多博物馆等著名景点

第二部分 深远的中南部：原始、纯正的美国

沿着壮丽的山脉，长驱直进神秘的猛犸洞国家公园。从乡村音乐之乡纳什维尔，到 Blues 音乐之都孟菲斯，离开南方第一大会都拉斯，我们头戴牛仔帽，脚穿马刺靴闯入狂野的阿马里洛。最后到达印第安文化的保护区，感受美国文化和自然风光中最壮阔、最原始、最沧桑的部分...



第5天 扎营阿巴拉契亚山脉，纵情白河漂流
第6天 世界遗产，全球最深洞穴——猛犸洞国家公园
第7天 美国乡村音乐发源地纳什维尔
第8天 布鲁斯音乐之都，猫王故乡孟菲斯
第9天 田纳西州山水胜景，温泉国家公园
第10天 美国南方第一大会都，石油重镇达拉斯
第11天 达拉斯六旗主题乐园，云霄飞车、海盗船...
第12天 德州牛仔名镇——狂野的阿马里洛
第13天 新墨西哥州的灵魂，艺术之都圣达菲
第14天 纪念谷保护区——亚利桑那印第安原住民圣地
第15天 自然界七大奇景之一，科罗拉多大峡谷
第16天 沙漠里的乐园拉斯维加斯
第17天 乘坐加长版豪车，巡游奇迹之城拉斯维加斯

第三部分 挺进西部：美国精神的承载地

美国的历史始于东部，但最能体现美国精神和梦想的是西部的移民文化与开拓精神。一代代拓荒者的不懈奋斗，把美国西部从一片蛮荒之地变为世界高科技的摇篮和技术创新中心。

第18天 天使之城洛杉矶，梦幻好莱坞
第19天 世界规模最大电影主题娱乐公园——环球影城
第20天 结束长征，告别洛杉矶，告别同伴
第21天 回到魂牵梦绕的祖国

以上仅为参考行程，在不改变项目品质的前提下，STS 有权对活动内容及行程安排进行适当的调整。



STS Sunshine Trail, 不同凡响的穿越美国之旅！



穿越美国——这念头会让你怦然心动吗？做好准备，STS 穿越美国阳光之旅，即将带你出发！

始于东海岸的纽约，止于西海岸的洛杉矶，与来自世界各地的同龄人相聚一起，跨越语言障碍，忘掉种族和文化差异，白天驱车奔驰在壮美的北美高原、沙漠与平川，晚上对着辽阔高远的星空放声高歌……

这个“美国长征之旅”贯穿美国东西，途经 16 个州，超过 7000 英里，以野营住宿为主，途径纽约、华盛顿、达拉斯、洛杉矶等著名城市，以及乡村音乐的诞生地纳什维尔、布鲁斯音乐之都孟菲斯、牛仔之城阿马里洛等。

跟随 STS，感受壮丽的北美大陆和美国人民的开拓精神，体验美国文化与风土人情，锻炼英语听说能力，培养坚强的意志和独立生活的能力！

这是真正的阳光之旅，你带回的照片将充满阳光的味道。20 多个日日夜夜之后，当你回到祖国，带回的将不仅仅是记录征程的照片，更有你挑战自己体力和英语极限的回忆，以及和其他国际学生结下的深厚情谊！

项目描述

这是一个将语言学习与旅行探索相融合的训练课程。整个穿越行程中没有教室，没有课本。而是将语言教学与观光活动相结合。每天，你和你的伙伴们——来自世界各地的 STS 学生同时领取任务，并通过彼此的沟通和努力来完成。

交通 每 12 个学生为一组，乘坐配有行李车的旅行车，每辆车上配备一名 STS 领队和一名美国导游(兼司机)。你将结识来自世界各地的 STS 学生和领队，并和他们度过整个旅途。

住宿 夜间住宿于露营地或酒店。营地均由公园管理部门监管，不仅安全，而且配套齐全，营地设有小商店、公用电话、淋浴室，有的还有游泳池、洗衣房、台球室与健身房等设施。森林、湖泊、草地，这里是真正贴近大自然的地方。

我们准备了帐篷和专用防潮垫，学生只需要自备睡袋。帐篷是专业双层户外帐篷，每个帐篷可以容纳两个成年人。

就餐 早餐在营地或宾馆用餐，午餐一般是自制三明治或在沿途快餐店用餐，晚上你将有机会和同伴一起在宿营地享受烹调的乐趣，每天都有不同国家的人来掌勺，所以你会品尝到各国不同风味的食品。采购食品和做饭，这对于多数中国学生确实是个考验，所以出发前最好先学习上得了餐桌的厨艺。



报名回执	姓名	性别	班级	父亲姓名/电话	母亲姓名/电话